PREGUNTA 1: T—
a) Calcula k para que f(x) sea continua en R.

2
X X si x#0
X
f)=
k+1 si x=0

b) ¢Se puede calcular el limite de una funcién en un punto en el que la
funcién no esté definida? ¢Puede ser la funcién continua en ese punto?
Incluye representaciones graficas a modo de ejemplos en las respuestas.

‘PREGUNTA 2: Estudia (dominio, puntos de corte con los ejes, simetrias,
asintotas, continuidad, crecimiento/decrecimiento) y representa la siguiente
funcion: f(x)=2+—1—.

x+1

PREGUNTA 3: Calcula los siguientes limites:

x—2 x—3

? lim(ﬁ_xfz) b) lim[T;—

PREGUNTA 4: Halla la funcién derivada de las siguientes funciones:

a) f(x)=x*+1 b) f(x)=(1+e}
c) f(x)=1i5x d) f(x)=e"-Ln(x2+1)

e) ¢En qué puntos la recta tangente a y = x* — 4x tiene pendiente igual a 8?

Calificaciones:

PREGUNTA | PUNTUACION

2)0,75p;b)ip

25p

alp;b)ip

B IWIN (-

a)0,75p;b)0,75p;¢)0,75p;d)0,75p;e)0,75p

Sdlo se valoraran aquellas respuestas que estén debidamente justificadas.



PREGUNTA A
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PREGUNTA %

Mﬂm\( i 'Lx\ Coo—ad] = Q)\mkwf'l—'lx

—> K- 1
R AT x=2 | (x42)(x-1)

-X+7 - bm "‘(X7Z’5 _ 4
31 GADK-D) X2 (D) (%) y

T H_Qm (i -2) (D)
=3 X-3 01 x—3 (%-3)(&a1 +2)

e = foy _x¥A-Y b %%) _
TP KR) 7 k) (b)) XD %(Wﬂ)

- A1
g +2 Y
PREGUNTA H-
]
N 2e0= I = (A o (o= 2 (xm R V. S
y‘ \IX S|
b)i - K\ bon— 8¢ ot ax X "
6= (B = F00= 2(0e)-€ = 268 (14e¥)
X YNe _ %
A Yo S 5 8T (ABNr 5T
1) —on 7 50 ')
d) 200 = e*. ln(x.;ﬂéf(x\ e’ ln x4 N+e. thi
Y

) Serd on aquollos purdos donda Ql(x)'—'%
\Q\CX) = 5)(1—'1
3-8 & 3x-12=0 & X-4=0 Six=¥1






